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IV. zasedání Zastupitelstva 
obce Soběšovice 
se bude konat ve středu dne 12. června 2019 od 
17.00 hodin v zasedací místnosti obecního úřa-
du. Všichni jsou srdečně zváni. Program zasedání 
bude vyvěšen na úřední desce obecního úřadu, 
a to nejméně 7 dnů před konáním zastupitelstva.

Upozornění pro vlastníky 
pozemků - Sečení pozemků
Obec Soběšovice vykonávající přenesenou působ-
nost na úseku rostlinolékařské péče dle § 70 odst. 
2 zákona č. 326/2004 Sb. o rostlinolékařské péči 
a o změně některých souvisejících zákonů, UPO-
ZORŇUJE VLASTNÍKY POZEMKŮ nebo osoby, které 
pozemky užívají z jiného právního důvodu, že jsou 
povinni při své činnosti omezovat výskyt a šíření 
škodlivých organismů a chránit pozemky a porost 
na nich před šířením plevelů a činit na vlastní ná-
klady opatření k zamezování jejich výskytu.

Upozorňujeme, že dané pozemky v  obytné 
zástavbě mají být posečeny do 30. 6. 2019. 
V  lokalitách mimo obytnou zástavbu (ve vol-
né přírodě) z  důvodu výskytu zvěře, žádáme 
o posečení v termínu do 31.7.2019. Pracovníci 
odboru životního prostředí Magistrátu města 
Frýdku-Místku budou po uvedeném termínu 
provádět kontroly. V případě, že tento termín 
nebude dodržen, orgán státní správy ve věcech 
rostlinolékařské péče zahájí správní řízení, na 
základě kterého lze uložit pokutu.

Zároveň bychom chtěli připomenout platnost 
OZV č.  1/2017 o  regulaci hlučných činností 
a nočním klidu, týkající se zákazu používání za-
řízení a přístrojů způsobující hluk (např. sekaček 
na trávu, cirkulárek, motorových pil, křovinořezů 
apod.) o  nedělích a  státem uznaných dnech 
pracovního klidu.

Buďme ohleduplní ke svým spoluobčanům.

Petr Voznica, stostarosta obce

Upozornění na doplatek 
poplatků za odpady
Obec Soběšovice upozorňuje občany, kteří 
uhradili pouze první polovinu poplatků za 
odpady, aby uhradili zbylou část, a  to do 
30. 6. 2019.

Kominické služby
V naší obci budou zajišťovány ve dnech 10. a 11. 
července 2019 v  době od 7:30 hod. do 14:00 
hod. Pokud budete mít zájem o  tyto služby, 
nahlaste se na obecní úřad (telefonicky, tel. č. 
558  404 550). Seznam přihlášených zájemců 
bude předán kominíkům.

Festival COAL Open Air
Upozorňujeme občany a  návštěvníky obce, 
že ve dnech 26.–27. července 2019 proběhne 
na R-Zátoce hudební festival COAL Open Air. 
Dle OZV č. 1/2017, čl. 5 je v těchto termínech 
stanovena výjimka z doby nočního klidu, který 
je vymezen v  těchto dnech až od 02:00 hod. 
do 6:00 hod. 

Uzávěrka příspěvků do 
zpravodaje obce
Upozorňujeme na změnu termínu pro příjem 
zpráv a  inzerátů do zpravodaje obce, a  to do 
8.00 hod. 19 dne v měsíci. Po tomto datu nebu-
dou příspěvky zveřejněny v aktuálním výtisku.

Důležité upozornění
Ukončení příjmu návrhů o pořízení změny 
územního plánu pro projednání na Zastupitel-
stvu obce Soběšovice v 9/2019 je stanoven na 
2. 7. 2019 včetně.

Návrhy doručené po tomto datu budou pro-
jednávány na Zastupitelstvu obce Soběšovice 
v roce 2020.

Obecní úřad Soběšovice informuje
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Odveta ve fotbale  
a kácení máje
Sbor SDH Soběšovice vás srdečně zve na 
odvetu ve fotbale spojenou s kácením májky, 
která se bude konat v sobotu 1. června 2019 
v 15:00 hodin na hřišti u Sokolovny. Občer-
stvení zajištěno.

Vaječina s hasiči
Sbor SDH Soběšovice vás srdečně zve na 
vaječinu s hasiči, která se uskuteční v sobotu 
8. června 2019 od 15:00 hodin na hřišti 
u Sokolovny. Suroviny na vaječinu a dobrou 
náladu si přineste s  sebou. Těšíme se na 
setkání. 

Požární útok dětí
V neděli dne 23. 6. 2019 v 10:00 hodin bude 
na hřišti u sokolovny Soutěž dětí v požárním 
útoku. Přijďte se podívat a podpořit všechny 
mladé a „zapálené“ hasiče. Budeme se těšit 
na velkou účast. 

TJ Sokol – Na lodě
Tělovýchovná jednota SOKOL Soběšovice 
Vás srdečně zve v pátek 28. června 2019 od 
16:00 hodin do Yachtclubu Baník v Soběšo-
vicích na tradiční akci NA LODĚ! Projížďky 
po přehradě, táboráček, občerstvení. Přijďte 
oslavit začínající prázdniny! Těšíme se na Vás!

Za TJ SOKOL, Tomáš Dámek

Plánované akce v měsíci červnu
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5. 6. 2019 ve středu, od 15 hodin, setkání členů v DPS, smažení vaječiny

26. 6. 2019 ve středu, od 15 hodin, výbor v DPS

Když jsme v říjnu 2018 udělali nábor mladých 
hasičů, byli jsme překvapeni počtem dětí, kte-
ré zaujal hasičský sport. Nyní už máme celkem 
21 dětí a věříme tomu, že ještě další přibudou.

Naší první soutěží byl 9. 2. 2019 Raškovický 
Rašák, kde se soutěžilo ve štafetě 4x60m 
v běhu s překážkami a v hasičské zručnosti. 
První soutěž a super výsledky. Nejmenší děti 
(přípravka) si vybojovaly 1. místo. Kategorie 
mladších dětí byla rozdělena na „nejmladší“, 
které se umístily na 3. místě a jeden člen ze 
smíšeného družstva spolu s  SDH Těrlicko - 
Hradiště na 4. místě a  pak druhá rozdělená 

kategorie mladších dětí na 7. místě. Tyto 
krásné výsledky naše děti nadchly a pustily se 
s vervou do tréninku na další závody.

Dne 2. 3. 2019 jsme se zúčastnili s družstvem 
mladších dětí uzlové a  hadicové štafety ve 
Frýdku-Místku. Tam už výsledky nebyly tak 
pěkné, ale na to, že se děti učí vázat uzly 
teprve pár měsíců, skvělý výkon.

V Horních Datyních 31. 3. 2019 byla hadicová 
a uzlová štafeta spojená se střelbou.

Ve Fryčovicích jsme se dne 6. 4. 2019 zúčastnili 
s mladšími i staršími žáky branného závodu. 

•	 Někteří občané již investovali do květinové 
výzdoby na oknech a balkónech. Teď jen, 
aby co nejdříve rozkvetla. Uvádíme a chvá-
líme ty, kteří si letos pospíšili: Manželé 
Matulovi, Pyszkovi, Urbanovi, Valoškovi, 
Bakaráčovi, Funiokovi, Oblukovi, Dominí-
kovi, Dámkovi, Ličmanovi J. a M., Molendo-
vi - Uhrovi, Křístkovi, Bezecní, Uhrová Zd., 
Šibovi E. a Z., Kotásek - Danielová .

•	 Smažení vaječiny tradičně připravujeme na 
neděli 9. června v 15 hodin na fotbalovém 
hřišti.

Iveta Pichová, předseda

Klub důchodců v Soběšovicích, červen 2019

SDH Soběšovice - Hasičská mládež

Zahrádkáři informují

Gratulujeme  
našim jubilantům  
v měsíci červnu

Obořilová Zdenka

Paszková Helena

Folvarčný Gustav
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Odpoledne jsme vzali dvě mladé hasičky na 
Železného hasiče do Petřvaldu.

V Orlové 4. 5. 2019 naše děti čekal první závod 
v  požárním útoku. I  přes to, že děti neměly 
možnost trénovat s  hasičskou stříkačkou, 
vybojovaly 1. místo. Složení družstva: Tereza 
Tomášková, Karolína Goluchová, Charlotte 
Pondel, Sabina Hrabcová, Natálie Oborná 
a  Adam Budzinski. Po předání poháru jsme 
se zúčastnili ještě závodu v Nové Vsi, kde se 
nám už tak nedařilo. Nevadí.

Každý závod je další zkušenost a  posunutí 
dopředu v dalším tréninku i soutěži. 

Druhý den 5. 5. 2019 jsme vyjeli s kluky do 
Hlučína na soutěž TFA (Železný hasič). I přes 
velkou zimu to naši kluci zvládli. V kategorii A: 
Richard Budzinski - 5. místo a Adam Budzin-
ski - 7. místo. V kategorii B: František Goluch 

- krásné 1. místo a v kategorii C: Maxmilián 
Šulík - 6. místo a Jan Nytra - 8. místo.

Ve svátek 8. 5. 2019 jsme vyjeli s naší příprav-
kou až do Brna. Cesta byla dlouhá, děti nad-
šené. Probojovali jsme to až do konce v běhu 
na 60m s překážkami. Nejlepšího umístění ve 
své kategorii do 5. let, kde byla hadice nese-

na závodníkem, dosáhl Jakub 
Oborný na nádherném 2. místě.

V sobotu 11. 5. 2019 jely starší 
holky na Železného hasiče 
až do Bukovce, kde si Lucka 
Goluchová vybojovala 1. místo 
a Karolína Goluchová 2. místo. 
Jsou to holky šikovné.

Plán závodů je nabitý a  my 
věříme, že děti budou mít stále 
krásné výsledky a hasičský sport 
je nepřestane bavit. Pokud 
i vaše dítko má zájem být parťá-
kem mladých hasičů, může 
přijít mezi nás každé pondělí od 
15.30 do 18.00 na hřiště. Bližší 
informace podáme na tel. č. 737 
984 508 nebo e-mailem. E-mai-
lové adresa: mhsobesovice@
seznam.cz.

Vedoucí hasičské mládeže  
Hana Budzinská
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Čas prázdnin a dovolených bychom si rádi všich-
ni užili pohodově a naplno, a to bez zbytečných 
starostí a času stráveného na policii nebo v těch 
horších případech dokonce v nemocnici. V této 
souvislosti Vám chceme připomenout několik 
doporučení a rad, abyste si čas volna užili oprav-
du bez starostí.

Děti v tomto období tráví více času venku a mo-
hou nastat chvíle, kdy musí doma zůstat samy, bez 
dozoru dospělých. Pro děti je to velký krok k sa-
mostatnosti, který však sebou přináší svá úskalí. 
Dětem může hrozit mnoho různých nebezpečí, 
kterým by měly umět předcházet a v případě, že 
nastanou, tak by je měly umět správně řešit. Proto 
připomeňte dětem základní pravidla bezpečnosti, 
že nesmí otevírat cizím lidem, bavit se s nimi nebo 
si od nich něco brát a už vůbec ne s nimi někam 
chodit či k nim nasednout do vozidla. Bez dohle-
du dospělých osob by děti neměly manipulovat 
s ohněm a s ostrými předměty. Připomeňte dě-
tem, jak se mají chovat při sportovních aktivitách, 
na silnicích nebo koupališti, aby nepřišly zbytečně 
k úrazu. Doporučujeme, aby dítě mělo k dispozici 
mobilní telefon, který bude mít pořád u sebe, a to 
i když půjde například ven s kamarády. Můžete 
tak být s dítětem nepřetržitě v kontaktu a mít 
informace s kým a kde se momentálně nachází. 
V mobilním telefonu by dítě mělo mít uložena 
i  telefonní čísla na policii, záchrannou službu 
a hasiče, pokud by nastala stresové situace, může 
mít problém si na tyto čísla vzpomenout. Pokud 
již děti užívají veřejné sociální sítě, měly by vědět, 
že při komunikaci na sociálních sítích musí být 
ostražité a  například informaci, že jsou doma 
samy, by neměly nikdy zveřejňovat.

Další informace o bezpečném chování se děti 
mohou dozvědět např. z  knižní publikace 
Policejní pohádky, která je dispozici ve všech 
knihovnách v Moravskoslezském kraji. Více k pro-
jektu zde: https://www.policie.cz/clanek/policej-
ni-pohadky-policejni-pohadky-o-projektu.aspx

Odjezd na dovolenou si dobře naplánujte, pře-
dejdete tak stresovým situacím a  přemýšlení, 

zda jste uzavřeli všechna okna, vypnuli spotřebi-
če a řádně uzamkli vstupní dveře. Doporučuje-
me nestahovat žaluzie, rolety, závěsy apod., aby 
domácnost nepůsobila opuštěně. Je dobré ze 
zahrady a okolí rodinných domů uklidit žebříky, 
nářadí nebo jiné předměty, které se dají užít 
k vloupání. K většímu klidu a pohodě přispěje, 
když si domluvíte občasnou kontrolu domova 
příbuznými nebo dobrým sousedem a zároveň 
je požádejte o  vybírání poštovní schránky. 
Můžete si pořídit elektronické spínací zařízení, 
které podle nastavení rozsvítí světla, televizi 
apod. Vytváříte tak zdání, že jste doma. Před 
cizími lidmi se raději o termínu Vaší dovolené 
nezmiňujte.

Pokud přesto dojde k vloupání do vašeho obydlí, 
oznamte to na linku 158 a do příjezdu policie 
s ničím nemanipulujte. Obecně doporučujeme 
mít vyfotografované cenné věci, sepsaná výrobní 
čísla cenných předmětů apod. Tyto informace 
pomohou policii v  pátrání a  rovněž usnadní 
vaše jednání s pojišťovnou při likvidaci pojistné 
události.

Při svých letních cestách na dovolenou, za 
památkami a podobně, nenechávejte v zapar-
kovaném automobilu žádné cennosti nebo 
osobní doklady. Při odchodu svůj automobil 
řádně uzamkněte a nenechávejte otevřená žád-
ná okna, a to včetně střešního. Neodkládejte na 
viditelná místa, jako jsou sedadla a odkládací 
plochy, žádné cenné věci jako např. notebook, 
mobilní telefony, fotoaparáty, příruční tašky či 
kabelky. Rovněž odložení peněženky, či mobil-
ního telefonu na stůl v kavárně nebo v zahradní 
restauraci se nemusí vyplatit, proto mějte své 
věci neustále pod kontrolou nebo uschovány 
u  sebe. Buďte ostražití při vybírání hotovosti 
z bankomatu. Zloději si své oběti typují často 
právě zde. Doufáme, že tato doporučení přispě-
jí k příjemnému strávení Vašich volných dnů při 
prázdninách a dovolených. 

por. Mgr. Petr Směták, komisař

V čase prázdnin a dovolených



www.sobesovice.cz

7

BOLESTI KLOUBŮ, SVALŮ, ZAD…  
NECHCETE PŘI KAŽDÉ BOLESTI BRÁT 

ANALGETIKA? 

VYUŽIJTE FYTONÁPLASTI A GELY TianDe

- Trápí vás bolesti svalů, kloubů, páteře, zad?
- Míváte často rýmu, bolesti hlavy, migrény?
- Omezuje vás to v každodenní činnosti?

V dnešní době je těžké najít člověka, který by neznal, co je bolest zad, krční páteře 
nebo kolenou…
Bolesti jakéhokoliv druhu trápí více jak polovinu obyvatelstva. ALE NEMUSÍ. 
Obvykle si vezmeme nějakou tabletku, která bolest rychle odstraní. 
Není však nutné sáhnout vždy hned po chemii. 
Namísto analgetik vyzkoušejte proti bolestem Fytonáplasti a gely TianDe, které:

- jsou vyráběné podle receptur tradiční čínské medicíny

- obsahují extrakty bylin, které se dostávají přímou cestou přes pokožku do 
organismu a v místech bolesti ihned působí

- pomohou značně ulevit a díky nim mohou být vaše bolesti minulostí. 

Pro informace, jak získat tyto produkty 
a zbavit se bolestí kontaktujte: 

Bc. Marta Bezecná
tel. 724 989 629 

e-mail: mbezecna@seznam.cz 
FB: marta.bezecna 

 
 

 



Právní záležitosti pro občany a podnikatele

•	 Poradenství

•	 Sepisování listin

•	 Žaloby

•	 Smlouvy kupní, darovací

•	 Převody nemovitostí

•	 Věcná břemena, výměnky, služebnosti

•	 Rodinné právo

Každou středu 14:00–15:00 hodin Obecní úřad Lučina, I. patro – zasedací místnost. 

Je vhodné předem zatelefonovat, a to na tel. č.: 603 447 219.

Během týdne pak můžete kdykoliv telefonovat na tel. č.: 603 447 219.

Advokátní kancelář JUDr. Marcela Žoričová, Na Fojství 8, 736 01 Havířov SDH Soběšovice
Hasičská mládež
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